
令和元年第１０回日高市農業委員会議事録 

開 催 月 日   令和元年 10 月 25 日(金) 

開 催 場 所   日高市役所 ３０１会議室 

開 催 時 刻   午後１時３０分 

閉 会 時 刻   午後２時１５分 

議     長   横手 澄男 
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 ４   清水 典子 出席 １１ 浅田 カヨ子 出席 

 ５   梅澤 三子 出席 １２ 福嶋 輝幸 出席 
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日程第１ 議事録署名委員の指名 

これより、本日の会議に入ります。 

日程第１議事録署名委員の指名をします。本総会の議事録署名委員は４番、

５番にお願いします。 

  

日程第２ 議案第３４号農地法第５条の規定による許可申請について 

日程第２議案第３４号農地法第５条の規定による許可申請について

審議に入ります。事務局より１番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

６番より申請地の状況について説明をお願いします。 

20 日に２番（推進委員）と現地確認をしました。申請地は市役所の北側の

都市計画道路を東へ進み、〇〇会社の道を北へ進んだ先に位置します。現在

は 50cm から 150cm の高さの雑草が生えていました。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

譲受人は、主に建材の販売や運搬をする事業者です。 

当該申請は、農振農用地区域からの除外から計画されているもので、令和

元年８月に除外の認可を受けています。 

この度、主たる取引先からの受注量の増加により、既存資材置場における

保管スペースに不足が生じてしまうため、敷地を拡張する計画を立てたもの

です。 

申請地の農地区分は第１種農地でありますが、既存敷地面積の２分の１以

下であること、また、計画目的に必要性があると判断できるため、許可相当

と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。農地法第

５条第２項各号に該当しないため、許可相当で異議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

事務局より２番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

６番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

20 日に２番（推進委員）と現地確認をしました。申請地は太田鉄工の前の

道を東へ 150ｍ進み、交差点を右折し、50ｍほど進み右折した先に位置しま

す。周辺は住宅が何件か並んでおり、申請地の隣が譲受人の妻の実家になり

ます。現在は最大 70ｃｍ程の高さの雑草が生えていました。譲渡人は譲受人

の妻の母親であり、娘夫婦が住宅を建築したいため、申請に至っております。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 
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質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。農地法第

５条第２項各号に該当しないため、許可相当で異議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

日程第３ 専決処分の報告について 

日程第３専決処分の報告について、質疑がありましたらお願いします。 

補足説明をさせていただきます。６番の案件については、裁判所が土地を

差押え、入札によって譲受人が決定したため、譲渡人の欄が空白となってお

ります。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で総会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

  

 

署    名 

 上記会議の次第は、農業委員会事務局が記載したものであるが、その内容が正確であることを証する

ため、ここに署名する。 

  議     長                               印 

 

  議 事 録 署 名 委 員                            印 

 

印                                        


